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TexHun4yeckue XapaKTepucTtukKum

DIW12-30 (12B30Au)

HomuHaneHoe HanpsxxeHue 12B
HomuHanbHast emkocTtb (204) 30.0A4
OnuvHa 166.5+1TMm
Pasmepbi WwvpwuHa 175£1Mm
BbicoTa 125+1mMm
BbicoTa (Makc.) 125x1vm
Bec 8.8 kr
BeiBoap! T3/T12
Matepuan kopnyca ABS
30.0 Au/1.50A (204 ,1.80B/3n,25°C)
27.9 Au/2.79A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 25.5 Au/5.10A (54,1.75B/3n,25°C)
22.9 A4IT.65A (34,1.75B/0n,25°C) ¢ Cucmembl menekoMMyHUKaUUU U Cea3U
18.8 Au/18.84A (14,1.60B/3n,25°C) ¢ Cucmembl agapuliHO20 0C8EWEHUS
Makc. Tok pa3spsiaa 450A (5¢) 4 Cucmems! noxapHoUl U 0XpaHHoL
BHyTpeHHee conpoTusneHve 13mMOm cueHarnusayuu
Paspsan: -40~60°C ¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
HnanasoH paBounx Temnepartyp 3apan: 0~40°C + UcmouHuku 6ecnepeboliHo20 MumMaHusi
Xpatetue: -40~40°C + Pe3sepeHoe numaHue pasnuyHbIX
HomuHanbHas paboyvas Temneparypa 25+3°C

TPOMbIWIIeHHbIX 0b6bLekmos

3apag (LMKNMYECKUIN pexm)

MakcumanbHbIn ToK 3apsiga: He 6onee 9,0 A.
HanpspkeHne 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI ko3 puumeHT: -30 mB/°C

3apsa (bydepHbIn pexnm)

MakcrmanbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHNYeH.
HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C

¢ Asmomamuka Ha Xene3HOOOPOXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme
¢ [MumaHue nepeHoCcHo20

obopydosaHusi (DC
TemnepaTtypHbI ko3 uuneHT: -20 mB/°C 4 (bS)
3aBUCUMOCTb EMKOCTU ggog 18(3;:?
OT Temneparypbl 0°C 86% VdS| | Sl ETL SEMKO | oaAY,

Cpok crny>x0bl 8 net B BycdhepHoM pexume nnu 6onee 260 Lmknos

3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100% 1809001

paspsiae 15014001

Pa3ps 0 DS = 0
UIT ppona | SmmH 10MuH | 15mMuH | 20muH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 6y 8y 104 20y
1.85B/9n 57.1 43.9 36.3 31.4 24.3 17.90 15.1 8.92 6.98 5.68 4.63 4.02 3.24 2.71 1.49
1.80B/3n 76.7 56.1 43.9 37.1 28.7 20.8 16.9 9.74 7.51 6.06 4.97 4.31 3.44 2.79 1.50
1.75B/3n 86.5 61.6 48.0 40.0 29.8 21.6 17.7 10.1 7.65 6.20 5.10 4.43 3.50 2.87 1.52
1.70B/3n 95.2 67.1 51.2 42.0 31.0 22.5 18.2 10.4 7.86 6.36 5.23 4.52 3.54 2.92 1.54
1.65B/3n 105.0 72.5 54.4 44.6 32.7 23.0 18.7 10.5 8.20 6.58 5.37 4.62 3.60 2.98 1.56
1.60B/3n 115.8 78.7 58.2 47.5 34.5 24.0 18.8 11.0 8.45 6.79 5.55 4.72 3.63 3.02 1.57
- DAL 0 0 0 0 0 =

UIT ppoca | SMuH | 10MMH | 15MMH | 20MuH | 30MuH | 45muH 14 24 34 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/9n 104.5 81.0 67.8 59.2 46.3 34.4 291 17.3 13.6 11.1 9.08 7.90 6.39 5.36 2.94
1.80B/9n 138.7 | 102.3 80.8 69.0 53.8 39.7 324 18.8 14.6 11.8 9.69 8.44 6.76 5.51 2.97
1.75B/9n 1531 110.6 87.2 73.5 55.4 40.8 33.8 19.4 14.8 12.0 9.92 8.64 6.86 5.65 2.99
1.70B/3n 163.9 | 117.9 91.8 76.7 57.3 42.3 34.7 19.8 15.2 12.3 10.2 8.81 6.95 5.76 3.04
1.65B/3n 178.2 | 126.0 96.9 80.8 60.0 42.9 Sok8 20.0 15.7 12.7 10.4 8.97 7.05 5.87 3.08
1.60B/3n 192.0 | 133.7 | 101.9 85.2 62.9 445 35.4 20.8 16.1 13.0 10.7 9.13 710 5.93 3.10
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20 He Tpe6yeT fononHuTtensHoro 3apsiaa
A (pekomeHayeTcs noasapag AnA Aoctmkenus 100% emkocTn 6atapen)
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B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 aHen;
y 2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B Teuenne 20 4acos;
WUCro LnKroB 3.3apsaa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHune8-10 yacos.
c He nonyckaTk AaHHBIX Npeaenos, Tak kak 6atapesi He cnoco6Ha
BoccTaHOBUTE 100% eMKoCTb.
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